RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN PRADAH KALIKENDAL 111-530
Kelas / Semester 211 (Dua) /1

Tema : 4. Hidup Bersih dan Sehat

Sub Tema : 1. Hidup Bersih dan Sehat di Rumah
Pembelajaran ke 01

Alokasi Waktu 1 hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan mengamati video/teks cerita yang disajikan, siswa mampu menganalisis isi cerita dengan tepat.
(C4-Analyze)

2. Dengan mengamati video/teks yang disajikan dan menirukan contoh dari guru, siswa mampu
memainkan/menyuarakan panjang dan pendek bunyi pada lagu anak dengan tepat. (c5-Evaluation)

3. Dengan gambar/benda-benda yang disajikan, siswa mampu membuat gambar bangun datar beserta ruas
garisnya dengan tepat. (Cé-Create)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a) Kegiatan Pendahuluan
1. Guru memulai pembelajaran dengan mengucapkan salam dan menanyakan kabar, siswa menjawab
salam dan pertanyaan guru. (4C : Communication)
2. Salah satu siswa memimpin berdoa bersama sebelum belajar sesuai agama dan kepercayaan masing-

masing. Kemudian menyanyikan lagu Indonesia Raya dan melafalkan teks Pancasila bersama-sama.
(Religius dan Nasionalis)

Guru melakukan komunikasi tentang kehadiran siswa. (4C : Communication)

4. Siswa melakukan pembiasaan membaca/menulis/mendengarkan/berbicara selama 15-20 menit.
(Literasi)

5. Setelah itu, siswa menyimak penjelasan guru tentang materi/pelajaran yang akan dipelajari hari ini

beserta tujuan pembelajarannya. (scientifik : mengamati)
b) Kegiatan Inti

1. Pada awal pembelajaran, siswa mengamati video/teks “Si Lebah dan Si Semut” bersama-sama yang
diputar pada screen proyektor. Kemudian siswa menganalisis isi cerita dengan cara menjawab
pertanyaan sesuai video/teks. (Integrasi ICT, 4C: Communication, Collaboration, Creativity, Critical thinking, Saintifik:
mengamati, mencoba, mengkomunikasikan)

2. Siswa mengamati video/teks lagu “Membuang Sampah” dan menyanyi bersama sesuai panjang

pendek bunyi pada Iagu. (Integrasi ICT, 4C: Communication, Creativity, Saintifik: mengamati, mencoba,
mengkomunikasikan)

3. Siswa mengamati benda/gambar yang dibawa guru, menyimak penjelasan guru tentang bangun datar

beserta ruas garisnya, dan membuat gambar bangun datar dan menunjukkan ruas garisnya. (c:
Communication, Creativity, Saintifik: mencoba, mengkomunikasikan)

4. Siswa mengerjakan beberapa pertanyaan mengenai materi yang sudah dipelajari hari ini dan

menerima penilaian dan feedback pada hasil kerja siswa.
c) Kegiatan Penutup

1. Guru mengulas kembali materi yang sudah dipelajari. Kemudian siswa membuat
kesimpulan/rangkuman hasil belajar selama sehari secara lisan dengan arahan guru dan bertanya
jawab dengan siswa tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian
materi)

2. Guru menutup pelajaran dengan mengingatkan siswa agar menjaga kebersihan lingkungan sekitar
dengan lagu “Ketemu Sampah” dan selalu mengikuti protokol kesehatan. (Adiwiyata, Protokol Kesehatan)

3. Guru mengajak siswa menyanyikan lagu wajib “Garuda Pancasila”. (Nasionalis)

4. Selesai menyanyikan lagu wajib, siswa berdoa bersama sesuai agama dan kepercayaan masing-
masing. Seorang siswa diminta untuk memimpin berdoa. (Religius)

5. Siswa berpamitan dan bersalaman bergiliran kepada guru untuk meninggalkan kelas.
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C. PENILAIAN
1. Penilaian Sikap : Observasi dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan di kelas.
2. Penilaian Pengetahuan : Menjawab pertanyaan sesuai video/teks cerita dan membuat bangun datar
beserta ruas garisnya.
3. Penilaian Keterampilan: Menyanyikan lagu “Membuang Sampah” sesuai panjang pendek bunyi lagu.
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